ZESTAW PYTAN NA KWT 2009
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. Wymien rodzaje telekomunikacyjnych stuzb lotniczych.

. Wzajemne usytuowanie anteny i jej przeciwwagi:

. Kto wydaje Regulamin Radiokomunikacyjny?

. Podstawowa jednostka napigcia, jej skrétem i symbolem sa:

. Jakie jest zadanie radionawigacyjnej shuzby lotniczej?

. Antena poktadowa to:

. Regulamin Radiokomunikacyjny jest dokumentem uzupehniajacym:

. Podstawowa jednostka natgzenia pradu, jego skrotem i symbolem sa:

. Podaj przyktad lotniczej stuzby rozgtaszania.

10. Zakres czestotliwosci 225 — 400 MHz wykorzystywany jest przez statki powietrzne:

11. Kto ustala tres¢ i zmiany Regulaminu Radiokomunikacyjnego?

12. Transponder KT76A to:

13. Dla uzyskania niezawodnej taczno$¢ nadajnik stacji poktadowej powinien wygenerowac
w otoczeniu anteny odbiorczej stacji naziemnej pole elektromagnetyczne o nat¢zeniu okoto:
14. Czulos¢ odbiornika poktadowego jest na poziomie:

15. Dlaczego zaloga samolotu do komunikacji uzywa mikrofonow réznicowych?

16. Dla uzyskania niezawodnej tacznos¢ nadajnik stacji naziemnej powinien wygenerowa¢ w otoczeniu
anteny odbiorczej samolotu pole elektromagnetyczne o natezeniu okoto:

17. Aby przygotowac radiostacj¢ RS-6101 do pracy na czgstotliwosci 122,900 MHz nalezy:
18. Podstawowa jednostka czg¢stotliwosci, jej skrotem i symbolem sa:

19. Czym roznia si¢ radiostacja kontroli lotniska od radiostacji kontroli powietrze — ziemia?
20. W transponderze KT-76A migajaca dioda IDENT przekazuje nastepujaca informacje pilotowi:
21. Jak czgsto modyfikowany jest Regulamin Radiokomunikacyjny ?

22. Jednostka pojemnosci elektrycznej zrodia pradu statego (ogniwa, akumulatora, baterii), jej skrotem i
symbolem sa:

23. Co to jest stacja lotnicza?

24. System SELCAL pozwala na nadanie wiadomosci adresowanej do:

25. Kto nalezy do Migdzynarodowego Zwiazku Telekomunikacyjnego (ITU)?

26. Czym jest lotnicza stacja poktadowa?

27. Dla potrzeb lotnictwa szybowcowego wykorzystywany jest zakres czestotliwos$ci:

28. Czy Polska jest cztonkiem Migdzynarodowego Zwiazku Telekomunikacyjnego (ITU)?
29. Jednostka mocy, jej skrotem i symbolem sa:

30. Wymien rodzaje tacznosci lotnicze;j.

31. System ACARS (Aircraft Addressing and Reporting System) stuzy:

32. W jakich jezykach jest wydawany Regulamin Radiokomunikacyjny?

33. Co to jest nadawanie zwrotne?

34. Efektywne ttumienie zaktocen od kanatoéw sasiednich:

35. Czy Regulamin Radiokomunikacyjny jest dokumentem prawnym obowiazujacym w Polsce?
36. 1 mV (miliwolt) to:

37. Czym jest praca simplex?

38. Podstawowy rodzaj emisji wykorzystywany w tacznosci fonicznej w lotnictwie to:

39. Co reguluje Regulamin Radiokomunikacyjny?

40. W jakich jednostkach jest wyrazana pojemnos$¢ akumulatora — baterii?

41. Co to jest lacznos¢ operacyjna ze statkiem powietrznym?

42. Radiostacja foniczna w lotnictwie pracuje w systemie:

43. Co zawiera Regulamin Radiokomunikacyjny?

44. Jaka jest wartos¢ skuteczna napigcia przemiennego sieci energetycznej powszechnego uzytku (w
gniazdku, z ktérego zasilamy radiostacje stacjonarna)?

45. Co to jest czestotliwos¢ podstawowa w tacznosci lotniczej?

46. 1 MHz (megaherc) to:

47. Radiostacje lotnicze zakresu HF pracuja z moca okoto:
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48. Dla uzyskania niezawodnej taczno$¢ nadajnik stacji naziemnej powinien wygenerowaé¢ w otoczeniu
anteny odbiorczej samolotu pole elektromagnetyczne o natezeniu okoto:

49. Natadowany akumulator zasilacza o pojemnosci 10 Ah w czasie roztadowywania

dostarcza pradu o natgzeniu 1A przez okres:

50. Najwazniejsza czescia Regulaminu Radiokomunikacyjnego jest:

51. Jaki jest warunek rezonansu w obwodzie sktadajacym si¢ z cewki L i kondensatora C?

52. Podaj roznicg pomigdzy czgstotliwoscia gtowna i zapasowa?

53. Akumulator powinien by¢ przechowywany:

54. Czy przeznaczenie zakresOw czgstotliwosci zostato ujednolicone dla catego §wiata?

55. Jaki zakres czgstotliwosci w pasmie VHF jest wykorzystywane do pracy lotniczych urzadzen
radiotelefonicznych?

56. Jaki rodzaj modulacji jest stosowany w tacznosci radiotelefonicznej w lotniczym pasmie VHEF?
57. Wymien rodzaje telekomunikacyjnych stuzb lotniczych.

58. W jakim pasmie czestotliwosci VHF nawiazuje sig taczno$¢ radiotelefoniczna?

59. Zalecenie ograniczenia czasu nadawania w stosunku do czasu odbioru w statkach powietrznych z
zasilaniem wyltacznie bateryjnym wynika z:

60. W ktérym radiokomunikacyjnym Regionie $wiata znajduje si¢ Polska?

61. Jak jest okreslany rodzaj emisji w lotniczym pasmie VHF?

62. Jakie transmisje radiowe sa w korespondencji lotniczej zabronione?

63. Pozostawienie wlaczonej radiostacji na dtuzszy okres:

64. Przeznaczenie jakich czestotliwosci jest ujednolicone dla calego $wiata ?

65. Na czym polega modulacja amplitudy?

66. Czego powinna dotyczy¢ korespondencja lotnicza?

67. W czasie lotu, z punktu widzenia racjonalnej eksploatacji radiostacji przy zasilaniu bateryjnym
korzystniejsza jest praca:

68. Czy w Europie jest okreslone jednolite przeznaczenie zakreséw czgstotliwosci?

69. Na czym polega modulacja czgstotliwosci?

70. Jaki czas stosowany jest podczas wymiany depesz i korespondencji w ruchu lotniczym kontrolowanym?

71. Aby przekaza¢ informacj¢ o awarii radiostacji poktadowej za pomoca transpondera KT-76A nalezy:
72. Czy przeznaczenie zakresow czgstotliwo$ci jest prawnie regulowane w poszczego6lnych krajach?
73. Co to jest gtebokos¢ modulacji?

74. W jakim celu stosuje si¢ rejestracje¢ korespondencji lotniczej?

75. ATC (Air Traffic Control) poprosita o identyfikacje. W transponderze KT-76A nalezy:

76. Czy moze by¢ kilku uzytkownikow tego samego zakresu czgstotliwosci?

77. Jakie pasmo czestotliwosci akustycznych (m.cz.) jest wykorzystywane w radiostacjach lotniczych?
78. Jaka jest podstawowa reguta nawiazywania tacznos$ci radiowej?

79. W stacjonarnej antenie lotniczej VHF SAL-6011 element promieniujacy to czg$¢ oznaczona numerem:
80. Ile stuzb radiokomunikacyjnych jest opisanych w Regulaminie Radiokomunikacyjnym?

81. W stacjonarnej antenie lotniczej VHF SAL-6011 przeciwwaga anteny to cz¢$¢ oznaczona numerem:
82. Podstawowe shuzby radiokomunikacyjne przeznaczone do stosowania w lotnictwie to:

83. Jakie sa zalety modulacji jednowstggowe;j?

84. Kto decyduje o kolejnosci nadawania, gdy jednoczesnie zglosi si¢ wiele stacji

poktadowych?

85. Aby przygotowac radiostacj¢ do pracy na czgstotliwosci 118,150 MHz nalezy:

86. Ktore z ponizej wymienionych shuzb sa stosowane przez pilotow statkéw powietrznych?

87. Czym charakteryzuje si¢ modulacja czgstotliwosci?

88. Dlaczego stosuje si¢ kody i skroty w korespondencji lotniczej?

89. Podaj przyktad lotniczej stuzby rozgtaszania.

90. W jakiej stuzbie radiokomunikacyjnej pracuja radiostacje poktadowe?

91. Jaki jest aktualnie obowiazujacy odstep migdzy kanatowy w lotniczym pasmie VHF?

92. Ktore przyktady kodow lub skrotow sa uzywane w lotnictwie?

93. Jaka jest szerokos¢ kanatow radiowych stosowanych w stuzbie ruchome;j lotniczej?

94. Wymien rodzaje tacznosci lotnicze;j.

95. Podaj kolejnos¢ pierwszenstwa w korespondencji lotniczej.

96. W radiostacji RS-6101 przetaczenie anteny do pracy w trybie nadawania jest osiagane

przez:



97. Czestotliwos¢ podstawowa to czestotliwosé radiowa:

98. Jaka jest wymagana stabilno$¢ czestotliwosci deltaf/f dla zakresu VHF przy odstepie migdzy -
kanatowym 25 kHz?

99. Czego dotyczy korespondencja MAYDAY?

100. Po wlaczeniu radiostacji KX125, w aktywnym oknie cz¢stotliwosci COMM pojawita si¢ warto$¢
nominatu czestotliwosci. Jest to:

101. Czgstotliwosci przeznaczone dla stuzby ruchomej lotniczej (R) i stuzby ruchome;j lotniczej satelitarne;j
(R), sa zarezerwowane dla statkow powietrznych:

102. Jaka jest wymagana stabilnos¢ czgstotliwosci (_f/f) dla zakresu VHF przy odstgpie Migdzy kanalowym
8,33 kHz?

103. Z czym zwiazana jest korespondencja PAN PAN Medical?

104. Aby spowodowaé zmiang czgstotliwosci co 25 kHz w radiostacji KX 125 nalzy:

105. Czgstotliwosci przeznaczone dla stuzby ruchomej lotniczej (OR) i stuzby ruchome;j lotniczej satelitarne;j
(OR), sa zarezerwowane dla statkow powietrznych:

106. W jakich jednostkach jest wyrazana moc nadajnika?

106. Co zawiera korespondencja zwigzana z bezpieczenstwem wykonywania lotow?

107. Aby wybra¢ w radiostacji KY 196A wprowadzone do pamigci czgstotliwosci nalezy:

108. Moc nadajnika moze by¢ wyrazona w:

109. Co zawiera korespondencja dotyczaca regularnosci lotow?

110. ATC (Air Traffic Control) prosi o identyfikacje W radiostacji KX 155 nalezy:

111. Tres¢ rozmow prowadzonych przez pilotow statkow powietrznych powinna dotyczy¢:

ZASADY LOTU

Doskonatos¢ profilu, to:

Co to jest stateczno$¢ statyczna samolotu?:

Co to jest optyw laminarny?:

Dla ptata o jakim profilu nie powstaje opdr indukowany na zerowym kacie natarcia?:

Ciato porusza si¢ po okregu z predkoscia . Jezeli zwigkszymy dwukrotnie predkos¢ ciata to:
Jaka jest roznica pomigdzy korkociagiem ptaskim a stromym?:

Co to jest srodek parcia profilu?:

Do urzadzen powigkszajacych powierzchnig skrzydta mozna zaliczy¢:

Na ptacie o skoniczonym wydtuzeniu, strugi powietrza optywajace go:

10. Linia taczaca noski profili ptata lotniczego to:

11. Maksymalna dopuszczalna predkos¢ lotu Vg to:

12. Korkociag ptaski jest, gdy ?:

13. Klapy stosuje si¢ w celu:

14. Stateczno$¢ dynamiczna boczna dotyczy:

15. Warunkiem statecznosci statycznej podhuznej jest spetnienie warunku:

16. Szkieletowa profilu to:

17. Zasada ciaglosci ruchu powietrza, przeptywajacego przez tunel o zmiennym przekroju, mowi, ze:
18. Czy miedzy sterownoscia i statecznoscia samolotu istnieja jakies wzajemne relacje ?:

19. Jak zachowuje si¢ samolot niestateczny dynamicznie po wytraceniu z rOwnowagi ?:

20. Jakie czynniki nie maja wplywu na rodzaj korkociagu:

21. Kolejnos¢ czynnosci podczas wyprowadzenia z korkociagu:

22. Jak nazywa si¢ klapka wywazajaca, ktérej potozenie mozna zmienia¢ podczas lotu niezaleznie
23. Niestatecznos$¢ spiralna to jeden z rodzajow niestatecznosci:

24, Sil¢ no$na wyraza si¢ wzorem:

25. Srodek parcia to punkt:

26. Zwigkszanie kata natarcia o. > oy, powoduje:

27. Zewngetrzna kompensacja aerodynamiczna steru odbywa si¢ poprzez zastosowanie:

28. Najwigkszy zasigg w spokojnym powietrzu uzyskuje sig, gdy spelniony jest warunek:

29. Skok geometryczny $migta to:

30. Sprawnoscia $migla 1 nazywamy:

31. Poslizg $migla jest to:

32. Stosunek predkosci lotu v do predkosci obwodowej danego przekroju Smigla u nazywa sig:

SCRAAN RN =



33.
34.

35.
36.
37.
38.
39.
40.

41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.

49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.

65.

Wychyleniu klap towarzyszy zwykle:

Zaleca si¢, aby zmiana mocy ze startowej na nominalna (Smigto o przestawianym skoku) odbywata
si¢ w nastgpujacy sposob:

Podczas odchylania samolotu, moment giroskopowy zespotu napedowego ?:

Zwichrzenie aerodynamiczne plata charakteryzuje sig¢ tym, ze:

W ustalonym locie poziomym prostoliniowym, wspotczynnik obcigzenia samolotu ,, n”” wynosi:
Zwigkszenie obciagzenia jednostkowego powierzchni powoduje:

Mimosrodowos$¢ ciagu $migta to:

Jak nazywa si¢ wykres przedstawiajacy zaleznos¢ wspotczynnika sity nosnej ¢, od wspotczynnika
oporu ¢, statku powietrznego ?:

Jezeli dwukrotnie zwigkszymy predkos¢ przeplywu, to sita nosna ?:

Kazde ciato ma swoj wlasny, staly i niezmienny wspolczynnik oporu ksztattu ¢, . Czy to prawda?
Opdr indukowany wzrasta, gdy:

Sita oporu skrzydta przemieszczajacego si¢ w fazie autorotacji w dot jest:

Statecznik poziomy odpowiada gtownie za stateczno$¢:

Wspoélczynnik przeciazenia w zakrecie zalezy od:

Waznios skrzydet stosowany jest w celu:

Jak zmienia si¢ predkos$¢ minimalna i predko$¢ maksymalna lotu poziomego wraz ze wzrostem
wysokosci lotu?:

Stateczno$c statyczna podtuzna zalezy gltdwnie od:

Wychylenie drazka (wolantu) spowoduje:

Wychylenie drazka (wolantu) w lewo spowoduje:

Jezeli zwickszymy promien zakretu, to sita od$rodkowa:

Zwichrzenie geometryczne plata charakteryzuje sig tym, ze:

Najwigksza odleglos¢ pomigdzy gornym a dolnym obrysem skrzydta prostopadta do cigciwy to:
W locie poziomym ciag $migla rownowazy:

Gdy temperatura na poziomie morza wzrosnie, to wysokos¢ gestosciowa:

Cisnienie statyczne w punkcie przejscia z optywu laminarnego w optyw turbulentny jest:

Co to jest wydluzenie skrzydta samolotu ?:

Kat natarcia profilu to:

Predkos¢ brutalnego sterowania to maksymalna predkos¢, przy ktorej:

Wysokos¢ gestosciowa to:

Réznicowe wychylanie si¢ lotek polega na tym, ze:

Zasigg samolotu—L w locie §lizgowym wynosi (H- wysoko$¢, d-doskonatos$¢ T- ciag $migla):
Jakie jest wydtuzenie dla trzech skrzydet o tej samej powierzchni i tej samej rozpigtosci, ale roznym
obrysie (prostokatnym, trapezowym i eliptycznym) ?:

Lot nurkowy to lot, w ktérym:

PROCEDURY OPERACYJNE
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. Po zajgciu miejsca w kabinie pilot sprawdza czy dzwignie i przetaczniki sa w potozeniu?
. Kto odpowiada za bezpieczenstwo lotu?

. W polskiej przestrzeni powietrznej obowiazujacy czas to?

. Co oznacza zielony sygnal §wietlny przerywany?

. Jaka litera oznacza lot szkolny w planie lotu?

. Kto okresla kary za wypadki lotnicze?

. Prokurature o wypadku lotniczym powiadamia?

. Prog startu podawany jest wg. Jakiej wysokosci?

. Ktory dokument nakazuje bezpieczng eksploatacjg?

0. Mozna wystartowa¢ do lotu VFR z lotniska kontrolowanego przy pogodzie

nie gorszej niz?
11. Kto decyduje o przerwaniu zadania w powietrzu?
12. Wyposazenie samolotu w instalacj¢ tlenowa jest wymagane przy wykonywaniu lotow
na wysokosci gdzie cisnienie powietrza w kabinie zatogi i podréznych jest nizsze niz?
13. Przy kim dziata PKBWL?
14. Czy Policja moze bada¢ alkomatem uzytkownika, ktéry spowodowat wypadek lotniczy?



15. Lot w szyku luznym wymaga utrzymania odlegtosci migdzy samolotami?

16. Detresja, Aletrefa, Interfa, odnosza si¢ do?

17. W jakiej sytuacji uzywamy MAY — DAY?

18. Startujac do lotu w przestrzeni G wysokosciomierz ustawiamy na?

19. Czy uzytkownik moze przystapi¢ do badania wypadku lotniczego?

20. Gdy w planie lotu nie trzeba wskazywac¢ lotniska zapasowego, rezerwa paliwa

po osiagnigciu lotniska docelowego powinna wystarczy¢ na?
21. Mapa w skali 1:1000000 musi by¢ na poktadzie samolotu wykonujacego lot na odlegtos¢
powyzej?

22. W przypadku utraty tacznosci radiowej, na transponderze z modem A ustawiamy kod?

23. Awaryjny nadajnik lokalizacyjny to?

24. Decyzje i wnioski powypadkowe wydaje?

25. Poziom lotu to?

26. ATC to?

27. W samolocie wykonujacym lot nad obszarem wodnym w odleglosci od brzegu
przekraczajacej zasieg w locie §lizgowym na wyposazeniu musi by¢ co najmniej?

28. Jaka literka oznacza sig lot rejsowy w planie lotu?

29. Lotnicza czgstotliwos¢ awaryjna to?

30. Separacja pionowa pomigdzy statkami powietrznymi na poziomach lotu do FL.290
wynosi?

31. "Szczegotowe Zasady Bezpieczenstwa Eksploatacji Statkow Powietrznych Lotnictwa
Ogolnego 1 Ustugowego oraz Obowiazki ich Uzytkownikow" to?

32. W przypadku uprowadzenia statku powietrznego, na transponderze z modem A
ustawiamy kod?

CZLOWIEK, MOZLIWOSCI I OGRANICZENIA

1. Dlaczego organizm cztowieka moze funkcjonowaé w temperaturze wyzszej niz temperatura ciata?

2. Gléwnym sktadnikiem atmosfery ziemskiej jest:

3. Fizjologiczny zakres ci$nienia krwi u zdrowego cztowieka (pilota) wynosi (ci$nienie skurczowe/cisnienie
rozkurczowe)

4. Krwawienie z tetnicy charakteryzuje sig :

5. Przy dzialajacym dodatnim przeciazeniu jego nieprzyjemne skutki moga by¢ zmniejszane przez:

6. Toksyczno$¢ tlenku wegla (CO) wynika:

7. Uktad krwiono$ny cztowieka jest:

8. W ktorym narzadzie dziatanie alkoholu etylowego utrzymuje si¢ najdtuzej?

9. W przypadku, gdy u poszkodowanego wyczuwalne jest t¢tno, ale nie oddycha samodzielnie od dtuzszego
czasu:

10. W wypadku, w ktérym poszkodowanych zostalo wigcej osob, w pierwszej kolejnosci nalezy udzieli¢
pomocy:

11. Z ilu jam sktada sig serce cztowieka?

12. Zazywanie lekow, ktore maja wptyw na przebieg procesow myslowych jest w lotnictwie:

13. Zmiana cis$nienia atmosferycznego miedzy otoczeniem a uchem srodkowym wyréwnywane jest przez:
14. Alkohol spozywany bezposrednio przed lotem w ilosci 100 ml:

15. Badanie rutynowe, oceniajace odporno$¢ ustroju na wptyw niedoboru tlenu, odbywa si¢ w komorze
niskich ci$nien na wysokosci:

16. Bol zatok obocznych nosa, z powodu uwigzienia w nich powietrza, moze zdarzy¢ sig¢ u pilotow podczas:
17. Choroba dekompresyjna jest powodowana przez:

18. Choroba wysoko$ciowa jest:

19. Cisnienie parcjalne tlenu O, na wysokosci 4000m wynosi w przyblizeniu:

20. Czynny pilot podczas wizyty u lekarza rodzinnego, ktory proponuje mu leki przeciwdepresyjne,
powinien:

21. Jaka jest najczestsza przyczyna pourazowej Smierci ,,do uniknigcia” u dorostego pacjenta po doznanym
urazie?

22. Pilot nie powinien przed lotem spozywac¢ pokarmow powodujacych zwigkszone wytwarzanie gazow w
jelitach oraz napojow gazowanych:



23.

Pilot odniost obrazenia tokcia. Podczas badania nasuwa si¢ podejrzenie zwichnigcia (ograniczenie

ruchomosci stawu, sztywnos¢ sprezysta). Czucie i tgtno na obwodowej czeséci konczyny sa zachowane. Co
nalezy zrobi¢ na miejscu wypadku?

24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

Podczas wznoszenia si¢ na duza wysokos¢, czgstos¢ skurczow serca:

Podstawowa funkcja ozonu w atmosferze jest:

Podstawowym mechanizmem utraty ciepta przez organizm w podwyzszonej temperaturze otoczenia jest:
Przy wystapieniu bolu ucha przy zmniejszaniu wysokos$ci nalezy:

Pecherzyki ktorego gazu sa przyczyna dolegliwosci w chorobie dekompresyjnej?

Przyczyna powstawania niedotlenienia wysokos$ciowego jest

Przyspieszenie ziemskie wynosi

Punkt na siatkowce, w ktorym nerw wzrokowy opuszcza gatkg oczna to:

Wraz ze wzrostem wysokosci, w sktadzie powietrza:

Proba przetkania trabki Eustachiusza polega na:

Wysokos$¢, powyzej ktorej nie wolno lata¢ bez sprawnej aparatury tlenowej na poktadzie, wynosi

W utrzymaniu prawidlowej postawy ciala i sprawnej orientacji w przestrzeni, nadrzedna rolg odgrywa
W przypadku wystepowania przeciazen dodatnich, dziatajacych wzdhuz dlugiej osi ciata

W przypadku wystgpowania przeciazen ujemnych, dziatajacych wzdhuz dhugiej osi ciata

W przypadku wystapienia bolow brzucha podczas wznoszenia, pilot powinien

W przypadku wystapienia objawdw niedotlenienia, nalezy w pierwszej kolejnosci:

Udziat czynnika ludzkiego w wypadkach lotniczych okresla si¢ na okoto:

METEOROLOGIA

e R

Gloéwnymi sktadnikami powietrza sg :

Jak nazywa si¢ graniczna warstwa migdzy troposfera a stratosfera?

Migdzynarodowa Atmosfera Wzorcowa ( MAW) na $rednim poziomie morza (MSL) to:
Najniebezpieczniejsza forma profilowanego oblodzenia jest:

Marznacy deszcz zdarza sig gdy:

Pionowy gradient temperatury oznacza:

Jaka musi by¢ minimalna predkos$¢ wiatru aby mowié juz o Jet Stream?

Ci$nienie standardowe na $rednim poziomie morza wynosi:

Z jakich chmur wystepuje opad gradu?

0. Chmury pigtra sredniego to:
1

. Kiedy planujesz lot na FL 60 ktére z gornych map wiatrow i temperatur beda
najblizsze twojemu poziomowi lotu ?

12. Jaka chmura daje opad DZ (mzawka)
13. Oprocz wznoszacych ruchow powietrza niezbedne sa jeszcze dwa czynniki do

powstawania burzy:

14. Ktore chmury to chmury o rozwoju pionowym?
15. Ktore z ponizszych meteorologicznych zjawisk jest w stanie szybko i istotnie zmieni¢

hamowanie na drodze startowej?

16. Uskok wiatru oznacza :

17. Kiedy wiatr przyziemny w METAR jest zapisany jako poryw?

18. Podstawa chmur, podawana w METAR, jest wysokos$cia powyzej:

19. Zjawisko inwersji temperatury przy wzroscie wysokosci to:

20. Podstawy chmur podawane w TAF wystepuja:

21. Front ciepty przemieszcza si¢ z predkosScia rzedu:

22. Réznica migdzy temperaturg a Td jest wigksza w:

23. Front chtodny pierwszego rodzaju przemieszcza sig:

24. Srednia predko$é przemieszczania si¢ frontu chtodnego drugiego rodzaju to:
25. Ktory rysunek przedstawia front ......... ?

26.
27.
28.
29.
30.

Przez ile trzeba pomnozy¢ ci$nienie wyrazone w hPa aby otrzymac¢ wartos¢ mm Hg?
.Kiedy powstaje mgta radiacyjna?

Zjawisko halo w chmurach warstwowych zwiastuje?

Co to jest poziomy gradient ci$nienia?

Depesze METAR, SPECI, TAF opisuja?



31

32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
52.
53.
54.
55.
56.

57

. Co to jest temperatura punktu rosy?

Jak wraz ze wzrostem wysokos$ci zmienia si¢ ciSnienie atmosferyczne?
Uskok wiatru moze towarzyszy¢ chmurze :

W jakim kierunku wieja wiatry na poéinocnej potkuli w nizu:

Jezeli obnizymy temperaturg powietrza do temperatury punktu rosy to nastapi :
Cisnienie wraz ze wzrostem wysokosci $rednio spada o 1 hPa :

Wzrost temperatury z wysokoscia to :

Chmury warstwowe wystepuja przy :

Wysokosciomierz przestawiamy z QNE na QNH gdy;

Mgta adwekcyjna powstaje najczesciej :

Skrot TREND oznacza :

Gdzie najwyzej znajduje sig tropopauza?

Czy zmienia si¢ ci$nienie podczas przejscia frontu cieptego:

Jaki musi by¢ gradient temperatury aby wystapita rownowaga chwiejna?
W ktérym przypadku na lotnisku panuja warunki CAVOK :

Co to jest temperatura punktu rosy :

Réwnowaga jest stata gdy :

Opady o charakterze ciagtym zwiazane sg :

Ktoéra z chmur ma najnizsza podstawe :

Szron powstaje na skutek :

Wg atmosfery standard temperatura na wysokos$ci tropopauzy wynosi :
Skrot BKN dotyczy :

Réwnowaga jest obojetna gdy :

Kiedy wystgpuje termika naniesiona?

Jak nazywa si¢ najnizsza warstwa atmosfery?

. Czy zmienia sig sita i kierunek wiatru po przejsciu frontu chtodnego:

NAWIGACJA

1
2
3
4
5.
6
7
8
9
1

0

11.

12.
13.

14.
15.
16.
17.
18.

19.
20.

21.
22.

. Wariacja magnetyczna nazywamy:

. Jaka jest wysoko$¢ pomiaru wiatru przyziemnego?
. Co to jest szeroko$¢ geograficzna?

. Kursem statku powietrznego nazywamy:

Gdy KG = 358°, a deklinacja ma warto$¢ +5°, to:

. Dewiacja busoli jest wynikiem:

. Co nazywamy katem drogi SP?

. Jezeli KW = 0 to predkos¢ podrozna W jest:

. Jaka jest odlegtos¢ w [m] migdzy 44’ i 45° dlugosci geograficznej na rowniku?

. W jaki sposob przyktada¢ katomierz, aby uzyskac jak najbardziej wiarygodna
wartos$¢ kursu?

Kat zawarty migdzy kierunkiem wektora magnetycznego, a ptaszczyzna styczna do

jej powierzchni, to:

Wysokos$¢ bezwzgledna mierzona od $redniego poziomu morza oznaczona jest:

Dane sa wspotrzedne geograficzne: -42° 17°; -20° 27°. W ktorej ¢wiartce lezy punkt o
takich wspotrzednych?

Jezeli w Polsce zima jest 23:00 to w/g czasu UTC jest...

Aby obliczy¢ KW (kat wiatru) nalezy zastosowac¢ wzor:

Sinus kata 45° wynosi:

Jednej minucie katowej tuku wielkiego kota dopowiada na Ziemi dtugo$¢:

Linig taczaca dwa punkty na powierzchni Ziemi przecinajaca potudniki pod statym
katem nazywamy:

Jezeli KG = 348°, a deklinacjg mamy zachodnig o warto$ci 18°, a dewiacje wschodnia
o wartosci 6°, to:

Cosinus kata 45° wynosi:

Maksymalne znoszenie liniowe osiagamy wtedy, gdy:

Gdy SP leci z kursem zachodnim na pétkuli pétnocnej i przyspiesza, to



23.

przechodzacego przez naziemna radiolatarnig, a kierunkiem na samolot?
24.
25.
26.
27.

28.
29.
30.
31.
32.

powstajacy blad powoduje, Ze busola:
Jak nazywamy kat zawarty miedzy péinocnym kierunkiem poludnika magnetycznego

Mapa topograficzna o oznaczeniu M—34—-XVI jest mapa w skali

Jaka jest dlugos¢ 1° (minuty katowej) na rowniku?

Predkos¢ wyrazona w weztach oznacza:

Kat zawarty migdzy polnocnym kierunkiem potludnika geograficznego, a potnocnym

kierunkiem potudnika magnetycznego, nazywamy:

Stopa (foot) to wartos¢ ...... cali (inch):

Lini¢ faczaca punkty o zerowej wartosci deklinacji nazywamy:

W/g czasu UTC jest 12:00 to w okresie zimowym w Polsce jest godzina:

Gdy NKDM = 10°, KZ=-10°,to KM =?

Jaka wysokos¢ jest wskazywana, jesli wysokos$ciomierz jest nastawiony na ci$nienie
1013,25 hPa:

33 Kursem statku powietrznego nazywamy:
34 Jaka jest wysoko$¢ pomiaru wiatru przyziemnego?

35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.

43

45.
46.
47.

48.
49.
50.
51.
52.

53.
54.

Jezeli KM = 5°, a dewiacj¢ mamy wschodnia (E) o wartosci 10°, to:

Dokad dolecimy obierajac po starcie kurs 300° i lecac po ortodromie?

Dewiacja busoli jest wynikiem:

Co nazywamy katem drogi samolotu?

Jezeli KW = 0 to predkos¢ podrozna W jest:

Jaka jest odlegtos¢ w [m] migdzy 44’ i 45° dlugosci geograficznej na rowniku?
Lecac ze statym KB i KKR rosna to radiolatarnia NDB znajduje sig:

Kat zawarty migdzy kierunkiem wektora magnetycznego, a ptaszczyzna styczna do
jej powierzchni, to:

. Na jakich czestotliwosciach dziata DME?
44,

Dane sa wspotrzedne geograficzne: -42° 17°; -20° 27°. W ktorej ¢wiartce lezy punkt o

takich wspotrzednych?

Jezeli w Polsce zima jest 23:00 to w/g czasu UTC jest...

Aby obliczy¢ KW (kat wiatru) nalezy zastosowac¢ wzor:

Obliczony czas lotu wynosi 1 h 40 min, godzinowe zuzycie 12 gal, wymagana
rezerwa paliwa 10 gal. Jaka minimalna ilo§¢ paliwa potrzebujesz?

Gdy samolot leci z kursem zachodnim na potkuli péinocnej i przyspiesza, to

powstajacy blad powoduje, Ze busola:

Lini¢ taczaca dwa punkty na powierzchni Ziemi przecinajaca potudniki pod statym

katem nazywamy:

Jezeli KG = 348°, a deklinacje mamy zachodnia o warto$ci 18°, a dewiacje wschodnia

o wartosci 6°, to:

Dokad dolecimy obierajac po starcie kurs 360° i lecac po loksodromie?

Jezeli KB = 358°, a dewiacja = +6°, to:

Jednej minucie katowej tuku wielkiego kota dopowiada na Ziemi dtugosé:

Jak nazywamy kat zawarty miedzy poétnocnym kierunkiem potudnika magnetycznego

przechodzacego przez naziemna radiolatarnig, a kierunkiem na samolot?

55.
56.
60.

61.

62.
63.

64.
65.
66.

651to...... galonow US?

Jaka jest dlugos$c 17 (minuty katowej) na rowniku?

Lecisz z KM = 350°, ADF wskazuje KKR 300°, namiar magnetyczny na pracujaca

NDB wynosi:

Kat zawarty migdzy ponocnym kierunkiem potludnika geograficznego, a pétocnym

kierunkiem potudnika magnetycznego, nazywamy:

Stopa (foot) to wartos¢ ...... cali (inch):

Po przeleceniu 30 NM pilot stwierdza, Ze jest 6 km z prawej strony trasy. Jaka

poprawke musi przyjac, zeby po kolejnych 30 NM lecie¢ prawidtowo?

W/g czasu UTC jest 12:00 to w okresie zimowym w Polsce jest godzina:

Gdy NKDM = 10°, KZ =-10°, to KM = ?

Dane: wiatr 230°/18 kt, NKDG = 270°, NKDG (powrotny) = 090°, catkowita
pojemnos¢ paliwa 38 gal. (bez uwzglednienia zapasu nawigacyjnego), godzinowe



zuzycie paliwa 8 g.p.h., T.A.S. = 124 kts. Okresl: max odleglos¢ od lotniska startu
na jaka mozesz wykona¢ lot z mozliwoscia powrotu (promien dziatania), czas na
odcinku odlotu i czas calkowity:

OGOLNA WIEDZA O SZYBOWCACH

O 01N LN B~ Wi —

10
11

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.

. Jakie materiaty uzywane sa do budowy szybowcow ?

. Na czym polega potskorupowa konstrukcja szybowca ?

. Jakie ci$nienie mierzy predkos$ciomierz ?

. Do czego shuzy niebieski przycisk na pulpicie radiostacji ?

. Kiedy blokuje sig stery ?

. Do czego stuzy wariometr ?

. Potozenie §rodka cigzkosci za skrajnym tylnym miejscem powoduje
. Jakie podwozie ma Bocian ?

Osie obrotu szybowca - Y

. Co odczytujemy z wysoko$ciomierza ?

. Jaka puszke ci$nieniowa ma predkosciomierz:

Usterzenie typu V to inaczej usterzenie:

Gdzie w szybowcu Bocian wykorzystany jest laminat na bazie wtokna szklanego ?

O zwichrzeniu aerodynamicznym mowimy gdy jest inny:

Na wskazania chylomierza ma wplyw wypadkowa:

W zakrgtomierzu wykorzystywane jest zjawisko fizyczne zwiazane z:
Jakie najczesciej stosuje si¢ rozmieszczenie zbiornikow balastu wodnego ?
Jak nazywa si¢ puszka pomiarowa w wysokosciomierzu ?

Flatter to ?

Z jakiego materiatu wykonuje si¢ okucia szybowcowe:

Co okresla busola ?

Przetaczanie radiostacji na odbioér lub nadawanie odbywa sig przez ?

Ile kanatow ma zwykle szybowcowa radiostacja UKF?

Gdzie znajduje si¢ zyroskop ?

Skrzydto Bociana ma konstrukcje:

Osie obrotu szybowca - X

Pojecie $redniej cigciwy aerodynamiczne;j:

Predkosciomierz mierzy ci$nienie dynamiczne, ktdre jest proporcjonalne do:

Do precyzyjnego pomiaru predkosci pionowej stuzy wariometr:

Wychylenie klapy powoduje:

Najwigksze zakldcenia optywu stery kierunku w korkociagu powoduje usterzenie:

Na parametr L/D nie ma wplywu:

OGOLNA WIEDZA O SAMOLOTACH

1.
2
3
4
5.
6
7
8
9.
10
11
12
13
14

15
16

Jaka czes¢ silnika chtodzonego powietrzem jest najbardziej uzebrowana?

. Posuw $migla jest to stosunek predkosci
. Co nie wptywa na zjawisko kawitacji
. Gdzie powstaje mieszanka w wysokocisnieniowym silniku wtryskowym

Gdzie powstaje mieszanka w niskoci$nieniowym silniku wtryskowym

. Gdzie powstaje mieszanka w niskoci$nieniowym silniku gaznikowym
. Czym uszczelniony jest cylinder z tlokiem
. Pompa olejowa napedzana jes

Wakupompa stuzy do napedu

. Wakuometr stuzy do pomiaru

. Alternator napgdzany jest

. Pradnica nape¢dzana jest

. Wewnetrznym kompensatorem steru wysokosci jest
. 3.78 to stata do przeliczania

. Wzrost mocy silnika powoduje

. Spadku mocy silnika nie powoduje



17. Wysoka temperatura powietrza powoduje

18. Czym myjemy r¢ce gdy pobrudzimy si¢ ptynem hydraulicznym

19. Na obrotach jatlowych skok $migla przestawialnego jest

20. Zmienny skok $migta najbardziej zalezy od

21. Jak nazywa si¢ moc przekazywana z watu na wal $migla

22. Dajnikiem wskaznika temperatury jest

23. Cisnienie oleju w silniku jest

24. Stopien spre¢zania w silnikach wtryskowych oznacza

25. Amortyzatory hydrauliczno - gazowe napehia si¢

26. Gdzie mierzona jest temperatura gtowic cylindrow

27. Jakie jest napigcie pradu przemiennego jednofazowego?

28. Alternator wytwarza prad

29. Gdzie instaluje si¢ czujnik przeciwoblodzeniowy

30. Jakiego typu czujnikdéw przeciwoblodzeniowych uzywa si¢

31. Jak nazywaja si¢ ptaszczyzny umozliwiajace chtodzenie tylnych cylindrow?

32. Jak mozna sprawdzi¢ czy dziatanie transpondera

33. Z ilu przewodow sktada sig instalacja pradu statego?

34. Jakie powinno by¢ ustawienie cztowieka podczas recznego rozruchu $migta

35. Jakie jest napigcie pradu przemiennego tréjfazowego w samolocie

36. Zuzycie jednostkowe paliwa mierzy si¢ w jednostkach:

37. Podczas zubazania mieszanki jednostkowe zuzycie paliwa:

38. Elementem zamykajacym zawor ssacy jest

39. Smiglo zamocowane na wale ustawionym przeciwnie do kierunku przemieszczania si¢ samolotu to

$migto:

40. Pradnica lub alternator wytwarza napigcie znamionowe

41. Liczba kolorow $wiatet pozycyjnych samolotu:

42. Thumik "shimmy" stuzy do thumienia drgan

43. Instalacje przeciwpozarowa montuje sig:

44. Instalacje oblodzeniowa uruchamia si¢

45.Drgania ,,shimmy” thumi si¢ amortyzatorem

46. Miedzy jakimi suwami powstaje zapton

47. Do czego shuzy radiowysokos$ciomierz

48. Czym zasilana jest instalacja antyoblodzeniowa sktadajaca si¢ z gumowych
naktadek na krawedzi natarcia

49 Woltomierz w samolocie odchylit si¢ w prawo. Oznacza to

50. W jaki sposob zabudowana jest pradnica pradu przemiennego w samolocie?

51. Radiokompas posiada anteny

52. Zapasowym zrodtem pradu w samolocie jest:

53. Instalacja chowania podwozia moze by¢

54. Jezeli w locie nastepuje wzrost temperatury gtowic to mozemy ja obnizy¢ przez

55. Do napedu urzadzen wymagajacych podcisnienia stosuje m.in. si¢

56. Puszki aneroidowe nie znajduja zastosowania w

57. Wlaczenie podgrzewu gaznika

58. Za zatadowanie samolotu odpowiedzialny jest

59. Jakim kolorem na predko$ciomierzu oznaczona jest zakres uzycia klap

60. Wywazenie masowe steru wysokosci stosuje si¢ w celu

OGOLNE BEZPIECZENSTWO LOTOW

1. Ktory akt prawny okre$la zasady poszukiwania i ratownictwa?

2. Co powinien zrobi¢ dowddca po zajeciu miejsca w kabinie?

3. Kto odpowiada za sprawdzenie przed lotem zdatno$ci wysokosciomierza do lotu?

4. Co oznacza w ratownictwie powietrznym sygnat w ksztalcie litery X?

5. Czy zawsze nalezy zglasza¢ zderzenia z ptakami?

6. Ktory akt prawny okresla zasady poszukiwania i ratownictwa?

7. Kto jest odpowiedzialny za sprawdzenie i dopuszczenie statku powietrznego przed lotem?



8. Czy uzytkownik statku powietrznego moze sam bada¢ wypadki lotnicze?
9. Kiedy dowddca statku powietrznego moze zobowiazaé¢ innych czlonkoéw zatogi do petnienia czynnosci
wykraczajacych poza ich normalny zakres obowigzkow?
10. Gdzie publikowane sa zarzadzenia dotyczace bezpieczenstwa lotniczego?
11. Statek powietrzny stwierdza zrozumienie sygnalow przekazywanych mu przez rozbitkow w nocy
poprzez?
12. Czy Policja ma prawo przeprowadzi¢ badania cztonka zatogi na zawarto$¢ alkoholu we krwi?
13. Jezeli w celu zapewnienia bezpieczenstwa naruszylo si¢ przepisy lotnicze to?
14. Kto jest odpowiedzialny za bezpieczny lot od startu do ladowania ?
15. Kto zawiadamia prokuraturg o wypadku lotniczym?
16. Czynnosci jakie nalezy wykona¢ przed zajgciem miejsca w kabinie przed lotem?
17. Kto odpowiada za zawarto$¢ apteczki na statku powietrznym?
18. Jakie sg oznaczenia $§miglowcow ratowniczych?
19. Jakimi $wiattami w nocy lotnisko wzywa statki powietrzne do ladowania?
20. Co powinna zawiera¢ apteczka na statku powietrznym wg. przepisoéw [CAO?
21. Czy mozna naruszy¢ przepisy lotnicze?
22. Kto moze podja¢ decyzje o rezygnacji z wykonania zadania w powietrzu?
23. Kto lub co naktada na uzytkownika statku powietrznego odpowiedzialnos¢
za bezpieczna eksploatacje?
24. Kiedy meldunek o incydencie lotniczym jest wazny?
25. Kto odpowiada za porozumiewanie si¢ zatogi we wspolnym jezyku?
26. W jakich warunkach dopuszczone sa zrzuty ze statkoéw powietrznych?
27. Co powinien zwiera¢ komunikat radiowy w niebezpieczenstwie?
28. Kto moze podja¢ decyzje o rezygnacji z wykonywania zadania w powietrzu?
29. Jaki przepis naklada na uzytkownika statku powietrznego odpowiedzialnos¢ za bezpieczna eksploatacje?
30. Co zrobi¢ gdy wlaczy si¢ ELT?
31. Do czego shuzy czestotliwosé 121,5 MHz?
32. Kto jest odpowiedzialny za sprawdzenie i dopuszczenie predko$ciomierza przed lotem?

OSIAGI I PLANOWANIIE LOTU - SAMOLOTY

W miarg wzrostu wysokosci lotu moc potrzebna do lotu poziomego z ta sama predkoscia:

Moc wymagana do wykonania zakretu w locie poziomym jest:

Dhugos¢ startu to

Krzywe Penaud'a to

Maksymalne wznoszenie uzyskujemy przy

Wysokos$¢ cisnieniowa lotniska otrzymamy na wysokosciomierzu ustawionym na

Przy planowaniu przelotu VFR, na lotnisku docelowym bierzemy pod uwagg pogode z

Im wyzsza temperatura tym rozbieg

Samolot na okreslonej mocy moze lecie¢ lotem poziomym

Co oznacza skrot ISA?

Dhugosc¢ rozbiegu na lotnisku potozonym na wysokosci 500 m wynosi S przy zatozeniu atmosfery ISA.

Na lotnisku potozonym na wysoko$ci 400m wynosi on

MTOW samolotu wynosi 2500 kg. Masa pustego samolotu wynosi — 1500 kg, paliwa — 150 kg, Masa

zatogi, pasazerow i bagazu nie moze przekroczy¢:

Samolot z silnikiem tlokowym lecacy na wysoko$ci H ma zasieg L. Przy zwigkszeniu wysokosci

zasigg

14.  Pas ma kierunek 330°, wiatr z komunikatu meteo mamy 250°15 kt. Sktadowa wiatru wynosi

15. 5 kt czotowy Najbardziej ekonomiczny kat natarcia z punktu widzenia zuzycia paliwa i zasiggu to taki,
przy ktorym mamy

16. Moc wymagana do wykonania zakretu w locie poziomym jest:

17. Samolot ma zachowang stateczno$¢ statyczna podtuzna gdy jego srodek cigzkosci lezy:

18.  Pulap praktyczny mamy wtedy, gdy:

19. Dlugosc¢ rozbiegu na lotnisku potozonym na wysokosci 500 m wynosi S przy zatozeniu atmosfery ISA.
Na lotnisku potozonym na wysokosci 400m wynosi on

20. Najwigksza predkos¢ nieprzekraczalna w spokojnym powietrzu oznaczona jest jako
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21. Najbardziej ekonomiczny kat natarcia z punktu widzenia zuzycia paliwa i zasiggu to taki, przy ktérym
mamy

22.  Co oznacza skrot VMC?

23. Im wyzsza temperatura tym rozbieg

24.  Predko$c¢ rzeczywista to

25. W miare wzrostu wysokosci lotu wskazania predkosciomierza dla lotu poziomego z ta sama
predkoscia sa:

26. Dlugos¢ startu to

27. Dhugos¢ dobiegu to

28.  Wysokos¢ cisnieniowa lotniska otrzymamy na wysokosciomierzu ustawionym na

29. Podczas zakretu prawidtowego z przechyleniem 60° predko$¢ przeciagnigeia

30. Im wyzsza temperatura tym rozbieg

31. MTOW szybowca wynosi 500 kg. Masa wlasna szybowca wynosi —250 kg, Masa zatogi, balastu i
bagazu nie moze przekroczy¢:

32. TASto

33. Predko$c¢ rzeczywista to

34. Przy planowaniu przelotu VFR, na lotnisku docelowym bierzemy pod uwage pogodg z

35. W miarg wzrostu wysokosci lotu wskazania predkosciomierza dla lotu poziomego z ta sama
predkoscia sa:

36. Najwicksza predkos¢ nieprzekraczalna w spokojnym powietrzu oznaczona jest jako

PRAWO LOTNICZE

. Jaki jest czas odwotania si¢ od decyzji komisji lotniczo-lekarskie;j?

. Co to jest TRF;TSA;ATZ ?

. Kto powotuje PKBWL?

. Gorna granica lotow w przestrzeni G nie wymagajaca wydzielonych stref powietrznych to?

. Czy urzednik ULC moze dokona¢ inspekcji statku powietrznego ?

. Jakie dokumenty m.in. musi zataczy¢ osoba starajaca si¢ o ponowne wydanie licencji?

. Jaki czas nalezy stosowac w ruchu lotniczym niekontrolowanym?

. Na jak dlugi okres czasu minister wtasciwy d.s transportu moze zamkna¢ polska przestrzen powietrzna?

. Ktore JAR-y nie dotycza szybowcow i samolotow?

10.Jakie uprawnienia mozna wpisa¢ do licencji?

11.Jakie dokumenty powinny si¢ znajdowac na poktadzie statku powietrznego?

12.Polska przestrzen powietrzna dzieli si¢ na?

13.Zezwala si¢ na loty IFR i VFR; wszystkie loty podlegaja dziataniu shuzby kontroli ruchu
lotniczego a loty IFR sa separowane od innych lotow IFR i od lotow VFR. Loty VFR sa
separowane od lotéw IFR i zapewniana jest im informacja o ruchu co do innych lotow VFR.

14.Plan lotu, a litera okreslajaca rodzaj lotu np. szkolny?

15.W lotach VFR nie nalezy startowac¢ ani ladowac¢ na lotnisku ktorego przestrzen

16.Jezeli w locie VFR nie dostaliémy zgody na przelot nad lotniskiem kontrolowanym?

17. Jaka jest minimalna wysokos$¢ lotu nad strefa R (ograniczona)?

18. Skrot APP oznacza?

19. Jaka jest minimalna wysokos$¢ przelotu nad parkiem o szeroko$ci np. 4 km?

20. CBA obejmuje w Polsce obszar o szeroko$ci?

21. Jakie przepisy reguluja kwestie zapinania i przebywania w pasach i uprzezach?

22. Data dzienna podpisania Konwencji Warszawskiej

23. Elewacja lotniska to?

24. Zezwala si¢ na loty IFR i VFR; na Zadanie zapewnia si¢ stuzbg informacji powietrznej i

ratownicza?

25. Poziom lotu jest to:

26. Ktora konwencjg zmienia Konwencja Chicagowska?

27. Kiedy jest wazny raport o zdarzeniu lotniczym?

28. Kiedy nastepuje na wniosek zainteresowanego przywrdcenie licencji, ktora zawieszono?

29. Skrot ASM oznacza?

30.Jakiej stuzby nie zapewnia si¢ w polskiej przestrzeni powietrznej oprocz Stuzby Kontroli
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Ruchu Lotniczego?
31. Kto wprowadza zmiany w Instrukcji Uzytkowania w Locie
32. Jezeli w locie VFR nie dostali$my zgody na przelot nad lotniskiem kontrolowanym



